
 
ZAPISNIK 

 
sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 23. siječnja 2026. 
godine u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 11,00 sati.   
 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka 

Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 

Marko Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda.  

 
PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Igor Pavelić, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Svetlana Žarković, zamjenica gradonačelnika Grada Belog Manastira iz reda 
pripadnika srpske nacionalne manjine, Damir Paulić, direktor trgovačkog društva Baranjska 
čistoća d.o.o. Beli Manastir, Tanja Bartolić, v.d. direktora trgovačkog društva Baranjski 
vodovod d.o.o. Beli Manastir, Dubravko Nikolić, pomoćnik načelnika Policijske postaje Beli 
Manastir, Andreja Kovač, Marko Đurin, Laura Blagus, Petar Tokić, Sajonara Findžanović i 
predstavnici sredstava javnog informiranja.  
  

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Hes pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi 
nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje 
da je nazočno svih 14 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina 
potrebna za pravovaljano odlučivanje. Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik 
sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 19. prosinca 2025. godine, 
te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 
   

D N E V N I   R E D 
 
1. Pitanja i prijedlozi 
2. Razmatranje Obavijesti o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za 

vremensko razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2025. godine 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Ivica Tkalec 

PRETHODNO RAZMOTRIO: Odbor za društvene djelatnosti 

3. Razmatranje Obavijesti o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za 
vremensko razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2025. godine 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Ivica Tkalec 

PRETHODNO RAZMOTRIO: Odbor za društvene djelatnosti 

4. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o gradskim porezima Grada Belog Manastira 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  

IZVJESTITELJ: Laura Blagus  

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
5. Donošenje Odluke o dodjeli sredstava Proračuna Grada Belog Manastira političkim 

strankama i nezavisnim vijećnicima 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Laura Blagus  

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora u postupcima nabave 

sukladno Planu nabave Grada Belog Manastira za 2026. godinu  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Marko Đurin 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
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7. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za izgradnju uličnog ormarića – kabineta 
za vanjsku montažu – DČ 13 Šumarina 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

8. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira 
za 2025. godinu 
PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća  
IZVJESTITELJ: Goran Hes 
PRETHODNO RAZMATRA: Gradonačelnik i Odbor za Statut i Poslovnik 

9. Razmatranje Izvješća o utrošku tekuće proračunske zalihe za razdoblje od 01. listopada 

do 31. prosinca 2025. godine 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Igor Pavelić 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun  

 

Predsjednik ukazuje da su nakon slanja materijala, dana 20. siječnja 2026. godine 
vijećnici dobili prijedlog dopune dnevnog reda, a obzirom da je zaprimio od gradonačelnika 
prijedlog akta koji je utvrđen dana 20. siječnja 2026. godine, a koji nije mogao biti uvršten u 
dnevni red prilikom sazivanja sjednice radi provođenja postupka javne nabave male vrijednosti 
radova. Obzirom na navedeno prijedlog je upućen Gradskom vijeću na razmatranje i 
donošenje, te dostavljen svim vijećnicima.  

Predsjednik postavlja pitanje ima li još prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik daje na glasovanje prijedlog 

dopune dnevnog reda i to pod točkom 10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za 
sklapanje ugovora o javnoj nabavi u provedenom postupku javne nabave male vrijednosti 
radova na dogradnji zgrade Dječjeg vrtića Cvrčak Beli Manastir PREDLAGATELJ: 
Gradonačelnik IZVJESTITELJ: Marko Đurin PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i 
Proračun. Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te 
konstatira da je jednoglasno dopunjen dnevni red s Donošenjem Odluke o davanju suglasnosti 
za sklapanje ugovora o javnoj nabavi u provedenom postupku javne nabave male vrijednosti 
radova na dogradnji zgrade Dječjeg vrtića Cvrčak Beli Manastir PREDLAGATELJ: 
Gradonačelnik IZVJESTITELJ: Marko Đurin PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i 
Proračun, pod točkom 10. dnevnog reda  

 
Obzirom na usvojenu dopunu dnevnog reda, predsjednik daje na glasovanje sljedeći:  
 

D N E V N I   R E D 
1. Pitanja i prijedlozi 
2. Razmatranje Obavijesti o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za 

vremensko razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2025. godine 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Ivica Tkalec 

PRETHODNO RAZMOTRIO: Odbor za društvene djelatnosti 

3. Razmatranje Obavijesti o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za 
vremensko razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2025. godine 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Ivica Tkalec 

PRETHODNO RAZMOTRIO: Odbor za društvene djelatnosti 

4. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o gradskim porezima Grada Belog Manastira 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  

IZVJESTITELJ: Laura Blagus  

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
5. Donošenje Odluke o dodjeli sredstava Proračuna Grada Belog Manastira političkim 

strankama i nezavisnim vijećnicima 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
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IZVJESTITELJ: Laura Blagus  

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora u postupcima nabave 

sukladno Planu nabave Grada Belog Manastira za 2026. godinu  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Marko Đurin 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

7. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za izgradnju uličnog ormarića – kabineta 
za vanjsku montažu – DČ 13 Šumarina 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

8. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradskog vijeća Grada Belog Manastira 
za 2025. godinu 
PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća  
IZVJESTITELJ: Goran Hes 
PRETHODNO RAZMATRA: Gradonačelnik i Odbor za Statut i Poslovnik 

9. Razmatranje Izvješća o utrošku tekuće proračunske zalihe za razdoblje od 01. listopada 

do 31. prosinca 2025. godine 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Igor Pavelić 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun  

10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o javnoj nabavi u 

provedenom postupku javne nabave male vrijednosti radova na dogradnji zgrade Dječjeg 

vrtića Cvrčak Beli Manastir 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

 
Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po usvojenom dnevnom redu. 
 
 
TOČKA 1.  PITANJA I PRIJEDLOZI  
 

Marko Bogatić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi adekvatne pripremljenosti 
tvrtke Baranjska čistoća d.o.o. Beli Manastir za provedbu zimske službe.  

Igor Pavelić i Damir Paulić usmenim su putem odgovorili na pitanje.  
Ivan Juratovac postavio je pitanje gradonačelniku u svezi cijena prilikom prodaje 

nekretnina u vlasništvu Grada Belog Manastira, državnom vlasništvu i privatnom vlasništvu. 
Goran Hes, Igor Pavelić i Marko Đurin usmenim su putem odgovorili na pitanje.  
Siniša Jukopila postavio je pitanje gradonačelniku u svezi krova na Gradskom stadionu 

u Belom Manastiru.  
Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje.  

  
 
TOČKA 2.  RAZMATRANJE OBAVIJESTI O STANJU SIGURNOSTI NA PODRUČJU 

GRADA BELOG MANASTIRA ZA VREMENSKO RAZDOBLJE OD 1. 
SRPNJA DO 30. RUJNA 2025. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje za ovu i sljedeću točku dnevnog reda dao je Dubravko Nikolić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Dubravko Nikolić i Goran Hes.  
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Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 
na glasovanje Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2025. godine,  te nakon glasovanja je objavio da je 14 
vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK kojim je 
usvojena Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. srpnja do 30. rujna 2025. godine Policijske postaje Beli Manastir.  

 
 
TOČKA 3.  RAZMATRANJE OBAVIJESTI O STANJU SIGURNOSTI NA PODRUČJU 

GRADA BELOG MANASTIRA ZA VREMENSKO RAZDOBLJE OD 1. 
LISTOPADA DO 31. PROSINCA 2025. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dao je Dubravko Nikolić pod prethodnom točkom dnevnog reda.  
Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Obavijest o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2025. godine, te nakon glasovanja je objavio da je 
14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK kojim je 
usvojena Obavijesti o stanju sigurnosti na području Grada Belog Manastira za vremensko 
razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2025. godine Policijske postaje Beli Manastir.  

 
 
TOČKA 4.  DONOŠENJE ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O GRADSKIM POREZIMA 

GRADA BELOG MANASTIRA 
 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo 
Ivančević, Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko 
Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o dopuni Odluke o 
gradskim porezima Grada Belog Manastira. 
 
 
TOČKA 5.  DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA PRORAČUNA GRADA 

BELOG MANASTIRA POLITIČKIM STRANKAMA I NEZAVISNIM 
VIJEĆNICIMA 

 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te 
konstatirao da je jednoglasno donesena Odluka o dodjeli sredstava Proračuna Grada Belog 
Manastira političkim strankama i nezavisnim vijećnicima. 
 
 
TOČKA 6.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 

UGOVORA U POSTUPCIMA NABAVE SUKLADNO PLANU NABAVE 
GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2026. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke. 
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Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo 
Ivančević, Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko 
Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o davanju suglasnosti za 
sklapanje ugovora u postupcima nabave sukladno Planu nabave Grada Belog Manastira za 
2026. godinu.  
 
 
TOČKA 7.  DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI ZA 

IZGRADNJU ULIČNOG ORMARIĆA – KABINETA ZA VANJSKU MONTAŽU 
– DČ 13 ŠUMARINA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. Upoznao je vijećnike s amandmanom 

gradonačelnika Igora Pavelića, kao predlagatelja, na Prijedlog Odluke o osnivanju prava 
služnosti za izgradnju uličnog ormarića – kabineta za vanjsku montažu – DČ 13 Šumarina i to 
da se u točki I. nakon riječi: "k.č.br. 468 AUGUSTA ŠENOE ULICA površine 6285m2, upisane 
u zk.ul.br. 954 k.o. Šumarina" obriše riječ: "Manastir", obzirom da se radi o pogreški i da se 
predmetna čestica nalazi u k.o. Šumarina.  

Sukladno članku 65. stavak 9. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Belog 
Manastira amandman gradonačelnika, kao predlagatelja Prijedloga Odluke o osnivanju prava 
služnosti za izgradnju uličnog ormarića – kabineta za vanjsku montažu – DČ 13 Šumarina, 
postaje sastavni dio prijedloga akta.  

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke izmijenjen s amandmanom predlagatelja, koji je postao sastavni 
dio Prijedloga Odluke. 

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te 
konstatirao da je jednoglasno donesena Odluka o osnivanju prava služnosti za izgradnju 
uličnog ormarića – kabineta za vanjsku montažu – DČ 13 Šumarina.  

 
 

TOČKA 8.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU 
GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2025. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Goran Hes. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatirao 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Gradskog vijeća Grada Belog 
Manastira za 2025. godinu.  

 
 

TOČKA 9.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O UTROŠKU TEKUĆE PRORAČUNSKE 
ZALIHE ZA RAZDOBLJE OD 01. LISTOPADA DO 31. PROSINCA 2025. 
GODINE  

 
Uvodno obrazloženje dao je Igor Pavelić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatirao 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o utrošku tekuće proračunske zalihe 
za razdoblje od 01. listopada do 31. prosinca 2025. godine.  
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TOČKA 10.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 
UGOVORA O JAVNOJ NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JAVNE 
NABAVE MALE VRIJEDNOSTI RADOVA NA DOGRADNJI ZGRADE 
DJEČJEG VRTIĆA CVRČAK BELI MANASTIR 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Ivan Juratovac, Marko Đurin, Goran Hes, Marko Bogatić, 

Siniša Jukopila i Igor Pavelić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatirao 

da je jednoglasno donesena Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o javnoj 
nabavi u provedenom postupku javne nabave male vrijednosti radova na dogradnji zgrade 
Dječjeg vrtića Cvrčak Beli Manastir. 

 
 
Predsjednik je zaključio rad 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 12,10 

sati. 
 
 
KLASA: 024-02/26-01/01 
URBROJ: 2158-2-01-01-26-3 
Beli Manastir, 23. siječnja 2026. godine 
 
 
  
 
ZAPISNIČAR: 
Sajonara Findžanović, v.r. 

P R E D S J E D N I K 
GRADSKOG VIJEĆA  

 
Goran Hes, v.r. 

 
 

 


